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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Μάγεψε το κοινό η μουσικοχορευτική παράσταση  

της Ορχήστρας ΘΡΙΑ «Ο Μερακλής ο Άνθρωπος»,  

αφιερωμένη στον Δήμαρχο Ασπροπύργου 

Νίκος Μελετίου: «Το ευχαριστώ είναι λίγο για τη μεγάλη τιμή που μου 

κάνατε και τη μεγάλη χαρά που μου δώσατε απόψε…» 

Μια ιδιαίτερα ξεχωριστή μουσικοχορευτική παράσταση έλαβε χώρα την Κυριακή, 17 Σεπτεμβρίου 

στη Πλατεία Δημαρχείου από την Ορχήστρα Παραδοσιακής Μουσικής ΘΡΙΑ με τη συμμετοχή του 

Τμήματος  Παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού Κέντρου και της Αφηγήτριας - Ηθοποιού, κ. 

Δήμητρας Στογιάννη, με τίτλο: «Ο Μερακλής ο Άνθρωπος». 

Μία παράσταση μουσικής, λόγου και χορού αφιερωμένη στον Δήμαρχο Ασπροπύργου, κ. 

Νικόλαο Μελετίου τόσο για την προσφορά του στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης αλλά κυρίως 

για τη στήριξή του μουσικού συνόλου τα τελευταία 17 χρόνια της θητείας του ως Δήμαρχος. 

Στο τέλος αυτής της μαγευτικής παράστασης γεμάτη παραδοσιακούς ήχους  και μνήμες από μια 

άλλη εποχή ο  κ. Χρυσόστομος Μητροπάνος  τίμησε τον Δήμαρχο και τον ευχαρίστησε από τα 

βάθη της καρδιά του για όλα όσα έχει κάνει για την παράδοση. Ο Δήμαρχος εμφανώς 

συγκινημένος ανέφερε χαρακτηριστικά:  

«Το ευχαριστώ είναι λίγο για τη μεγάλη τιμή που μου κάνατε και τη μεγάλη χαρά που μου δώσατε 

απόψε. Από την πρώτη στιγμή που εκλέχθηκα Δήμαρχος στον Ασπρόπυργο “αγκάλιασα” θεσμικά 

και προσωπικά την παραδοσιακή μουσική, την ιστορία της αλλά και τους ανθρώπους που την 

υπηρετούν, όπως την Ορχήστρα ΘΡΙΑ. Από το 2006 έως και σήμερα η ΘΡΙΑ τόσο τοπικά, ανά την 

Ελλάδα αλλά και σ’ ολόκληρο τον κόσμο έδωσε και δίνει το στίγμα του πολιτισμού και της 
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παράδοσης. Γενιές και γενιές άκουσαν, έμαθαν και χόρεψαν με τους μελωδικούς ήχους, μιας 

εκλεκτής μουσικής ομάδας από καταξιωμένους καλλιτέχνες που έβαλαν στην καρδιά όλων τη 

δημοτική παραδοσιακή μουσική και κρατούν άσβεστα τα ήθη και τα έθιμα μας. Καλλιτέχνες όπως, 

ο Μητροπάνος, ο Λάλεζας, ο Κωνσταντίνου, η Φιλιππίδη και όλοι η μουσικοί τους θεωρώ μέλη της 

οικογένειάς μου και μαζί τους έχω περάσει αξέχαστες στιγμές γλεντιού κα χαράς.  

Στην εξαίρετη Πρόεδρο του Πνευματικού Κέντρου, Γεωργία Πηλιχού εκφράζω μέσα από την καρδιά 

μου τις ευχαριστίες μου για την έκπληξη που μου επιφύλαξε. Η Γεωργία είναι ένας μοναδικός 

συνεργάτης που προσέφερε τον καλύτερό της εαυτό τόσο στο Δημοτικό Συμβούλιο όσο και στο 

Πνευματικό Κέντρο ως Πρόεδρος, συμβάλλοντας  σημαντικά στις επιτυχίες της Δημοτικής μας 

Αρχής. 

Ειλικρινά, ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ όλους της συντελεστές της παράστασης για αυτή την υπέροχη βραδιά.  

Ο καθένας από εσάς θα έχει μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου. Σας ευχαριστώ και πάλι».  
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